
 ２：だいたいそう思う 　 

1 学校は，子どもにとって楽しみなところ
である。

2 学校は，わかる授業を実践し，学力向上
に努めている。

3
積極的に取り組んでいる。

4

いやるなど，子どもの豊かな心を育てる
教育を行っている。
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8 学校は，子どもの安全指導に努力している。

9 学校は，感染防止等に取り組みながら，子ども
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　　133人が回答  

令和３年度後期　美馬中学校教育についてのアンケート　（保護者対象）

   １：そう思う 　    ３ ：あまり思わない　        ４：そう思わない

学校は，家庭学習を充実させるために，

学校は，「道徳教育」や「人権教育」を積
極的に行い，命を大事にする，他人を思

学校は，子どもがあいさつや基本的な生活習慣
が身に付けるために努力している。

学校は，生徒の体力づくりや健康につい
て，積極的に取り組んでいる。

学校は，子どもの進路指導やキャリア教育に
積極的に取り組んでいる。

整備に努めている。

たちが楽しめるよう魅力ある学校行事（体育祭・
文化祭・公開授業等）を積極的に行っている。

学校は，問題が生じた場合，迅速に対応
してくれる。

学校は，保護者の意見，相談をきちんと
聞いてくれる。

学校は，学校環境の整備，教室環境の

学校は，魅力的な部活動をめざし積極的
に取り組んでいる。

学校は，学年だより・ホームページなど
で，学校の様子や情報提供などを積極
的に行っている。

ＰＴＡ活動など，家庭と学校との協力
関係ができている。
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